



## Александр Бастрыкин лично координирует работу следователей в Казани



Председатель СК России и другие сотрудники ведомства возложили цветы у образовавшегося народного мемориала около гимназии №175, где 11 мая произошла трагедия. После этого Александр Бастрыкин и его первый заместитель Эдуард Кабурнеев вместе со следователями осмотрели место совершения преступления.

Затем глава ведомства провел оперативное совещание, в котором приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Кабурнеев, руководитель Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Зигмунд Ложис, члены следственно-оперативной группы, начальник УФСБ по Республике Татарстан Игорь Хвостиков, министр внутренних дел по Республике Татарстан Артем Хохорин, представители республиканского МЧС.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

В ходе совещания Александру Бастрыкину доложили о первоначальных результатах расследования и запланированных следственных действиях по уголовному делу о нападении на гимназию (ч. 2 ст. 105 УК РФ). Установление всех обстоятельств трагедии поручено следователям Главного следственного управления СК России. Следственно-оперативная группа по уголовному делу состоит из более чем 100 следователей, экспертов и криминалистов.

Следователями ГСУ СК России сегодня будет предъявлено Ильназу Галявиеву обвинение в совершении указанного преступления, и направлено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, Ильназ Галявиев на учетах у врачей - психиатра и нарколога - не состоял. Однако, как выяснилось, он ранее неоднократно обращался за медицинской помощью в связи с сильными головными болями. Ещё в прошлом году в связи с обращениями в одно из медучреждений ему был поставлен диагноз, свидетельствующий о заболевании головного мозга. С начала текущего года близкие также отмечали агрессивность и вспыльчивость в его поведении. Его текущее состояние характеризуется неадекватным поведением, что на данный момент препятствует полноценному проведению следственных действий с ним.

Следователями СК России установлены место приобретения Галявиевым оружия, а также обстоятельства, связанные с выдачей ему необходимых для этого правоустанавливающих документов.

Изыята необходимая документация, имеющая значение для следствия. По месту жительства подозреваемого проведен обыск, в рамках которого изъяты и приобщены к делу вещественные доказательства. Опрошено более 75 человек, изучены видеозаписи с камер наружного и внутреннего наблюдения, на которых зафиксирован момент совершения Галявиевым преступления.

По уголовному делу назначено свыше 30 судебных экспертиз, в том числе физико-химические, баллистические, молекулярно-генетические, взрывотехнические, судебно-медицинские. Для определения психического здоровья фигуранта в рамках уголовного дела будет проведена психолого-психиатрическая экспертиза. При этом Александр Бастрыкин поручил руководителю Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Зигмунду Ложису определить перечень дополнительных вопросов, которые необходимо поставить перед специалистами, а также проработать с Судебно-экспертным центром СК России комплексный план первоочередных работ для оперативного получения результатов, имеющих значение для восстановления картины событий.

Глава СК России дал ряд конкретных указаний по дальнейшему расследованию уголовного дела. В том числе следователи изучат порядок обеспечения мер безопасности в образовательном учреждении, проверят его на предмет соответствия всем требованиям,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

установленным действующим законодательством. Председатель СК России еще раз напомнил о необходимости тщательного изучения причин и условий, способствовавших совершению преступления.

[ВИДЕОСЮЖЕТ](#)

Официальный представитель СК России С. Петренко

## Изображения



12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1568763>